= LE SRIS-TU 2 }—
I itoi
’ d Son territoire
» e
i . Cest le Plus gran se rétrécit
I __/ I e : N =
Une téte radar
Bt carnivo re terrestre
Pours peut voir plus loin
et il flaire mieux les odeurs
portées par le vent.
; Il peut détecter
celle d'un phoque
0 4 kilométres !
Des griffes harpons
Avec ses griffes courtes
‘mais bien acérées, I'ours
remonte ses proies hors de I'eau. -
oot
 —— . ‘ours polaire se réfugie
— sur les cotes de I'océan Arctigue,
en attendant que la mer soit
reprise en glace, pour chasser.
1l ne s’aventure pas sur
xs pﬂﬂp;se ma*sns;ﬁs la calotte glaciaire permanente.
- i acune 10
1 ! L'ours s’en sert
/_\\J 1 R pour assommer les phoques.
¢l un pelage épais _ % —
97 Safourrure isolante | .
est blanche car composée | LA |
de poils creux et translucides. [ |
Ces poils conduisent i MEa s c
= || lachaleur du soleil jusqu’a la £y A p t g 7 'gml' i
i peau de l'ours qui, elle, est... £ 13M% ; e corps de l'ours
Jl| noire | Cette couleun permet 8 IR0 1 est enrobé d'une couche .
au corps de I'ours de mieux T L de graisse. Elle isale En aoiit 1980, les glaces
|| capturer la chaleur du soleil. J .\ : i f s !
\ ! X ses muscles du froid de I'Arctique couvraient
5 y ;gul x de réserve " 7,5 millions de km?.
nergie pour
les jours de famine, :
La graisse I'aide & mieux
- Poids du méle
E flotter dans l'eau. Ry ﬂ:m!’___ -
Des pattes raquettes
| Debout, I'ours prend
i ttes i
mmmms‘qrﬁmww es. ! NOM SCIENTIFIQUE : Ursus ::;:L“:;;un 2
Elles sont si larges ] L FAMILLE ;deséa:m.lés. com 3 5
auelle lui évitent ' - ' T e o mauement autour v P:;:::“’ En aoit 2012, les glaces
‘enfoncer | | R IMALE : environ . de |'Arctique ne couvraient plus
 danslaneige. f y . ;;“Fje:f,‘,'.fu:.;?m{ peut ovaler BOKISS | oy illions de ke 1
) — _ : e ——— P&igvli::d:!e““ de graisse €n n!;::fl; repos”
MEN IU : ?n“ings N
em .
g_ ::::cws - ou plus 22000,

Images Doc n® X24 - Décembie 2015

© Bayard Presse — Tous droits réservés - 2015




. HISTOIRE | FSCIENCE  MIOMDE NATURE

es 12 gestes pour 7}
la planéte | @

images DOC I [2YE el

™

_Pourquoi-la-ferre
-se-rechauffest-elle?

hange, =2 . | Pourquoi
‘ :m a:it ! 2\ les glaciers
" [/R  4ud fondent-ils ?

© Bayard Presse — Tous droits réservés - 2015




